



華聯團體贏得讚揚

(葉郁寧撰文 楊承傑攝影)

自從大陸爆發新型冠狀病毒之後，住在美國的華人也開始緊張起來，從昨天開始華聯會就為是否如期召開春節聯歡會而舉棋不定，今晨得知在爾灣發現有一個病例之後，華聯會就決定停辦，但是在 Jolanda 訂的餐，因為時間太緊迫而無法退款，樊惠萍副會長及毛靜芬組長靈機一動，決定請 Jolanda 把晚餐放入餐盒之中，請會員們去領取，他們馬上成立了一個服務團隊，包括黃湘雲，秦光信，李瑛，周世敏，吳淑蓉，馬愛惠，李建嵐，毛靜芬等人，樊副會長則負責核對名單，會員們依自己的門牌號碼，照指定的時間去取餐盒，一切井井有條的把任務完成，他們一共發放了 330 個飯盒。

攝影家楊承傑深受感動，認為他們冒著感染的風險，挺身出來為大家服務，特別為他們照了幾張照片。

其實除了後勤組動員之外，華聯秘書組早在兩天前就已開始忙碌，他們收集各種資訊，隨時傳送給會員，讓他們知道最新的疾病傳播訊息，更讓他們知道預防的方法，為了及時群發給會員，把朱錫洪從外面抓回家，又把李祖鵬留在家中待命，在過年和家人團聚的時候，他們卻要為公家的事忙碌。

華聯會的服務團隊，是值得大家感激及尊敬的。

黃湘雲累了，坐著指揮



李建嵐負責打包



大家排隊領餐盒



毛靜芬組長發餐盒



樊副會長忙著核對名單



勞苦功高的樊惠萍副會長



+++++